



上海交通大学医学院 新闻网

Shanghai Jiao Tong University School of Medicine

学院要闻 学院快讯 教学信息 医院动态 科研动态 媒体聚焦 青青校园 电子刊物 图片新闻

每交通大学医学院新闻网！

我要投稿 输入关键字



置 首页 > 学院快讯

附属胸科医院成功主办第九届CSCO上海国际肺癌论坛

浏览 (339)

来源: 胸科医院

撰稿:

摄影:

日，受中国临床肿瘤协会（CSCO）及中国抗癌协会肿瘤专业委员会委托，由附属胸科医院主办的第九届肺癌论坛暨第五届中瑞国际肺癌论坛成功召开。中国胸部肿瘤著名专家、胸科医院首席专家廖美琳教授、周大会主席，肿瘤科（上海市肺部肿瘤临床医学中心）主任陆舜、罗清泉教授担任大会执行主席。胸科医院院长幕式并致辞，院党委书记郑宁、副院长范小红、副书记张琛等出席。来自国内外肺癌诊治领域资深的专家、学人大会。

已连续举办八届，成为国内肺癌领域影响最大的学术交流会议之一，在推动国内外肺癌交流合作、肺癌多学科临床实践规范等方面产生了广泛影响。本届大会吸引了海内外诸多顶尖专家带来精彩学术报告，或担任主持。程院士金明院士，国立台湾大学的杨泮池校长，美国加州大学Irvine健康中心的Sai-hong Ou教授，香港威尔士大学的MOK教授，瑞士苏黎世大学医院的Rolf Stahel教授、Walter Weder教授和Alex Soltermann教授，广东省人民医院院长，以及四川大学华西医院的周清华教授等。

题是“肺癌的精准治疗”。与会专家们围绕肺癌的早期诊断、肺癌生物学和多学科治疗、个体化治疗等多方研究领域的新进展与新理念。金明院士分享了肿瘤放射治疗的现状，杨泮池教授介绍了肺癌治疗新纪元，胸科医院肿瘤科主任陆舜教授分享了ROS1阳性NSCLC的治疗进展。此外，国外及国内各省市兄弟医院者多关于肺癌的分子分型、新的组织病理分型、微小结节的诊治、肺癌分子标志物的预测对预后的作用等论题及肺癌的基础研究和临床实践各个方面，具有很高的学术和实用价值。

“手术直播演示”、卫星会议、肺癌内外科专场讨论等多个单元。胸科医院专家立足自身专业特长，全方位肺癌的基础研究、临床研究、综合诊疗和规范化、个体化治疗等方面的新进展与新成果。会前，由肿瘤外科罗教授等带来精彩的手术直播演示，向国内外专家展示了该院先进的肺癌手术技术。30日的会议分为“分子检场”、“靶向治疗”专场及“免疫治疗”专场，肿瘤科简红、周箴、艾星浩、叶翔赟、李子明等专家会同中国医学科学院、北京301医院的同行专家共同探讨了肺癌的前沿诊治技术。在免疫治疗专场，呼吸内科韩宝惠教授变联合治疗的探索与思考”的专题演讲。31日的大会上，肿瘤科、呼吸内科、放疗科、放射科、病理科等多科综合诊疗的角度带来精彩的学术报告与发言。

学院快讯

- 徐楠杰课题组发表JCB文章解析突触形
- 继续教育学院成功举办首期“中西部地
- 全国高等学校“十三五”医学器官—系
- 附属第九人民医院集团-滁州医疗联合
- 附属儿童医院等牵头成立长三角地区儿

科研动态

- 徐楠杰课题组发表JCB文章解析突触形
- 附属仁济医院举办仁济神经修复和神经
- 第四届国际泌尿结石专家论坛（ESD）
- 附属新华医院余永国课题组研究发现C
- 肖泽宇课题组发表拉曼影像用于术中诊

菁菁校园

- 医学院2017级学生军训中期慰问汇报会
- 军训团四营二十九连勇夺小班长会操女
- 交医师生参加2018年全国医学生暑期见
- 医学院“专家、博士团”赴云南洱源开
- 交医师生参与第六届“两岸医家”联合

媒体聚焦

- 【中新网】“00后”来学医啦！希望成
- 【中新网】研究发现拉曼影像可用于术
- 【文汇报】婉拒名校只为救死扶伤之志
- 【文汇报】致敬，上海教育功臣！邱蔚
- 【上观新闻】五年一评的新一届“上海